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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E 
SAÚDE

Ata da 9ª reunião ordinária do Conselho do Centro 
de Ciências, Tecnologias e Saúde realizada em 23 de 
outubro de 2020, às 10h30, de forma online, pela 
plataforma Meet.google.

Ao vigésimo terceiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às dez horas e trinta e 
um minutos,  reuniram-se os  conselheiros  do Conselho do  Conselho do Centro de Ciências, 
Tecnologias  e  Saúde,  de  forma  online,  pela  plataforma  Meet.google, com  a  presença  dos 
membros abaixo listados, sob a presidência do professor Eugênio Simão. Este deu boas vindas a 
todos e iniciou as atividades apresentando as ausências justificadas dos conselheiros Antônio 
Sobieranski  e  Jessica  Saraiva  e  apresentou  o  pedido  de  participação  com direito  a  voz  da 
assistente social Rossana. Não havendo considerações, o pedido de participação foi colocado 
em votação  e  foi  aprovado  por  unanimidade.  Ato  contínuo,  questionou se  os  conselheiros 
tinham interesse em inserir pontos de pauta para a próxima reunião. Não havendo inserções, 
colocou-se em discussão a ordem do dia, Ofício Circular nº 28/2020-CTS/ARA de 21 de outubro 
de  2020:  1)  Apreciação  e  aprovação  de  atas  de  reuniões  do Conselho do  CTS:  8ª  reunião 
ordinária  e 5ª  reunião extraordinária;  2)  Processo  nº  23080.026077/2020-14 /  Requerente: 
Luciana Bolan Frigo / Assunto: Apreciação da solicitação de progressão funcional de Associado I  
para  Associado  II.  /  Relator:  Conselheiro  Alessandro  Haupenthal;  3)  Processo  nº 
23080.030283/2020-29 / Requerente: Alexandre Leopoldo Gonçalves / Assunto: Apreciação da 
solicitação de progressão funcional  de Associado I  para Associado II.  /  Relator:  Conselheiro 
Alessandro Haupenthal; 4) Processo nº 23080.012824/2020-37 / Requerente: Paulo Cesar Leite 
Esteves  /  Assunto:  Apreciação  da  solicitação  de  progressão  funcional  de  Associado  I  para 
Associado II. / Relator: Conselheiro Luciano Lopes Pfitscher; 5) Requerente: Direção do CTS / 
Assunto: Proposta de criação de comissão para avaliação do ensino remoto no âmbito do CTS. / 
Relator: Conselheira Iclícia Viana; 6) Informes gerais. Não havendo considerações, a ordem do 
dia foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se para o 
primeiro item da pauta. Item 1) Apreciação e aprovação de atas de reuniões do Conselho do 
CTS: 8ª reunião ordinária e 5ª reunião extraordinária: A redação das atas, que haviam sido 
enviadas previamente para análise dos conselheiros, foi colocada em discussão. Não havendo 
considerações,  foi  colocada em votação e aprovada por unanimidade. Item  2)  Processo nº 
23080.026077/2020-14  /  Requerente:  Luciana  Bolan  Frigo  /  Assunto:  Apreciação  da 
solicitação de progressão funcional de Associado I para Associado II. / Relator: Conselheiro 
Alessandro Haupenthal: O professor Alessandro fez a leitura do parecer, sendo este favorável 
ao pleito. Não havendo considerações, o parecer foi colocado e votação e foi aprovado por 
unanimidade. Item 3) Processo nº 23080.030283/2020-29 / Requerente: Alexandre Leopoldo 
Gonçalves / Assunto: Apreciação da solicitação de progressão funcional de Associado I para 
Associado  II.  /  Relator:  Conselheiro  Alessandro  Haupenthal: O  professor  Alessandro  fez  a 
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leitura do parecer, sendo este favorável ao pleito. Não havendo considerações, o parecer foi  
colocado e votação e foi aprovado por unanimidade. Item 4) Processo nº 23080.012824/2020-
37  /  Requerente:  Paulo  Cesar  Leite  Esteves  /  Assunto:  Apreciação  da  solicitação  de 
progressão funcional de Associado I para Associado II. / Relator: Conselheiro Luciano Lopes 
Pfitscher: O professor Luciano fez a leitura do parecer, sendo este favorável  ao pleito. Não 
havendo considerações, o parecer foi colocado e votação e foi aprovado por unanimidade. Item 
5) Requerente: Direção do CTS / Assunto: Proposta de criação de comissão para avaliação do 
ensino remoto no âmbito do CTS. / Relator: Conselheira Iclícia Viana: A TAE Iclícia fez a leitura 
do parecer, sendo este favorável ao pleito desde que atendidas as ressalvas apontadas. Com a 
palavra, o professor Simão informou que não haverá sobreposição nas atividades deste GT com 
os demais, uma vez que os GTs criados no início da pandemia encerraram ou estão encerrando 
suas atividades. A professora Gisele parabenizou o trabalho de elaboração do parecer e disse 
ser importante a criação deste espaço para planejar e evitar problemas nas próximas fases. O 
professor Spanhol sugeriu a correção na nomenclatura do GT e a relatora acatou a proposta.  
Ato contínuo, colocou-se em votação a proposta de votação do parecer em bloco, a qual foi 
aprovada  por  unanimidade.  Não  havendo  outras  considerações,  o  parecer  foi  colocado  e 
votação e foi aprovado por unanimidade. Item 6) Informes gerais: Nada mais havendo a tratar, 
o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às onze horas e três minutos, 
da qual, para constar, eu, Samira Belettini Borges, Secretária Executiva (SRTE/SC 1214), lavrei a  
presente ata,  que,  se aprovada,  será assinada pelos membros presentes.  Araranguá,  23 de 
outubro de 2020.
Assinaturas:
Eugênio Simão

Anderson Luiz Fernandes Perez

Alessandro Haupenthal

Alexandre Leopoldo Gonçalves

Bernardo Walmott Borges

Camila Mascarello Panisson

Cibeli Borba Machado
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Fábio Rodrigues De La Rocha

Fabrício de Oliveira Ourique

Fernando José Spanhol

Gisele Agustini Lovatel

Giuliano Arns Rampinelli

Iclícia Viana

João Matheus Acosta Dallmann

José Francisco dos Santos Junior

Juarez Bento da Silva

Leandro Batirolla Krott

Luciano Lopes Pfitscher

Maria Cecília Antunes

Martin Augusto Gagliotti Vigil

Nadine Edda Corrêa
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Rafael Cypriano Dutra

Randy Ramos Plácido

Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes

Solange Maria da Silva

Tiago Elias Allievi Frizon

Vilson Gruber

Samira Belettini Borges
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